
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Extraordinária

Abertura: 28/01/2025 - 10:30

Encerramento: 28/01/2025 - 11:58

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=rjVb6YznMVk

Mesa Diretora

Presidente: CECÍLIA DE ROGÉRIO/PT

Vice-Presidente: JOABE ROMA/PODEMOS

1 º Secretário: NEY CORRERIA/AVANTE

2 º Secretário: JOSÉ AUGUSTO ELETRICISTA/AVANTE

Lista de Presença da Sessão

CECÍLIA DE ROGÉRIO/PT

CRISTOVÃO/PODEMOS

JOABE ROMA/PODEMOS

JOSÉ AUGUSTO ELETRICISTA/AVANTE

NEU DE NENEU/PSD

NEY CORRERIA/AVANTE

PERCINHO/AVANTE

VALDEK SALES/PSD

Correspondências

Expedientes

1. Abertura da Sessão

Compareceram  sob  a  presidência  da  vereadora  Cecília  Andrea  Paulo  Mendes:  os  (as)
vereadores  (as):  Cristovão  Alves  Cruz,  Ionei  Silva  Bomfim,  Joabe  Souza  de  Jesus,  José
Augusto Rosa Vieira, Neilton José da Assunção Santana, Percivaldo Robélio Oliveira Mendes
e  Valdeck  Sales,  observada  a  ausência  do  Vereador:  Paulo  Ricardo  Bonfim.  E  havendo
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número legal, a Senhora Presidente declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)
Ionei Silva Bomfim que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada.

4. Ordem do Dia

foi lido o Projeto de Lei de nº 01/2025, de autoria do Poder Executivo que autoriza o poder
executivo municipal a dispor sobre a revisão geral e anual do vencimento dos servidores
públicos do Município de Igrapiúna de eu trata a Lei nº 269/2009, e dá outras providências.
Em discussão o Vereador Neilton José saudou a todos disse que só relembrando o projeto
era pra ter chegado com mais antecedência, falou do projeto de aumento dos servidores
que foi aprovado em dezembro, e o gestor estava esperando ver o aumento a nível federal
para que fosse implantado o valor  correto,  que ainda não e o que o servidor merece ,
falando da luta árdua da categoria para conseguir o seu reconhecimento. Logo a seguir o
Vereador Valdek Sales saudou a todos falou do merecimento dos servidores públicos que
está constantemente em contato com o povo, e que o reajuste ainda e pouco pra o trabalho
que  os  servidores  realizam  ,  falou  de  outros  benefícios,  que  municípios  gratificam  os
servidores a exemplo de cesta básica,
2
plano, e que e algo pra gente tentar implementar em nosso município. Logo a seguir o
Vereador Joabe Souza de Jesus saudou a todos os presentes, parabenizou a categoria pela
luta,  agradeceu  ao  gestor  pela  sua  sensibilidade  em  entender  que  os  servidores  era
merecedor do reajuste, e que as vezes as pessoas tratam algo com se fosse do presente,
mais isso já vem a tempo, e agora se concretizou. Em seguida o Vereador Cristovão saudou
a todos salientando que é favorável ao Projeto e que os servidores merecem muito mais, só
que a gestão faz o que pode dentro de suas possibilidades devido o recurso. Em seguida o
Vereador Percivaldo enfatizou que é favorável , e que torcia pra ser bem mais, resta agora
termos o bom censo de aprovarmos. Logo a seguir o Vereador José Augusto saudou a todos
falou sobre a importância do projeto tramitar em favor dos trabalhadores e que vai lutar
para que o salário dos servidores ser mais digno. Logo após o Vereador Ionei saudou a todos
falou que é um projeto de suma importância, e que o servidor e a linha de frente, devido ao
contato  diário  com  a  população,  e  que  os  servidores  vejam  o  objetivo  alcançado  com
sentimento de reconhecimento, ainda em discussão, não houve manifestação e em votação
foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido o Projeto de Lei nº 02/2025, de Autoria
do Poder Executivo, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a fixar o piso de vencimentos
dos Agentes de Saúde – ACS e dos Agentes de Combate a Endemias – ACE no Município de
Igrapiúna-Bahia.  Em  discussão:  O  Vereador  Valdek  Sales  falou  da  importância  desses
servidores que são pessoas que cuidam da saúde da população, e que fazem um trabalho
brilhante, e ao mesmo tempo pede que seje monitorado pela secretaria para que alguns
cumpram seu papel, pois tem localidades que estão desassistidas pelo agente de saúde que
não está indo da maneira que era pra ir visitar as residências. Logo após o vereador Ionei
falou de suas andanças que encontram tanto agentes de saúde como de endemias no seu
efetivo exercício seje no sol ou na chuva, e eles realizam um trabalho de prevenção, que é o
melhor remédio,  e são merecedores.  ainda em discussão, não houve manifestação e em
votação foi aprovada
3
por unanimidade. Em seguida foi lido o Projeto de Lei nº 03/2025, de Autoria do Poder
Executivo, que Autoriza o Poder Executivo do Município de Igrapiúna-Bahia, estabelece as
atribuições e competências, modifica a estrutura organizacional da Administração Pública
Direta, altera os quantitativos de servidores bem como os respectivos salários e dá outras
providências .  Em discussão:  O Vereador Ionei  falou sobre a estrutura organizacional  e
como se fosse uma casa citando exemplos,  mencionando profissionais que merecem ser
reconhecidos,  pois  no anonimato eles passam horário de expediente trabalham além do
tempo  determinado  em  prol  do  município,  falou  das  secretarias  que  foram  criadas  a
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exemplo da Secretaria de Agricultura e Pesca que com certeza vai melhorar a qualidade de
vida das pessoas do campo e da zona litorânea, a Secretaria de Esporte da mais incentivo
ao futebol e fazer a inserção de novas modalidades, e que o esporte não deixa de ser um
meio de disciplinar os praticantes. Logo após o Vereador Neilton agradeceu a presença de
Ana a presidente do Sindicato dos Servidores, falou que o projeto de uma certa maneira
atende mais os anseios da gestão por acordos, mencionou que a secretaria de agricultura
foi desistituida a 12 anos atrás, e que a diretoria de agricultura ficou vinculada a secretaria
de desenvovimento econômico e que não é a nomenclatura que define ações, falou do cacau
mais  que  era  pra  atender  de  maneira  regular  180  agricultures  familiares  mais  não
acontece,  e  que  espera  que  essa  secretaria  seje  imparcial,  e  que  realmente  a  politica
pública  possa  chegar  a  todos,  enfatizou também que não concorda com a  secreatia  de
relações institucionais. Sentiu falta na estrutura, do cargo de informante, pois pessoas está
levando a gestão nome das pessoas que votaram e não votram com ele, prejudicando assim
vários pais de família que precisam manter seus filhos, e referente a secretaria de esporte
que coloque uma pessoa que seje aplicável a função, e que a mesma secretaria possa está
realizando melhorias em vários campos a exemplo da Limeira, Baixa da Areia, entre outros,
Mencionou também que mais de 60% do secretariado de Igrapiúna não e do município,
pediu ao sidnciato dos servidores que juntos possamos acionar o ministério
4
público para realização de um concurso. Em seguida o Vereador Valdek Sales disse que vai
ser  favorável  com algumas ressalvas,  e  que algumas funções foi  para acomodar alguns
cargos, falou sobre a secretaria de agricultura que possa ser feito um trabalho a exemplo de
assistência técnica para os agricultores familiares com orientação nos plantios velhos e
novos  plantios,  falou  também sobre  os  pés  de  açaí,  que  são  colhidos  do  chão,  citando
exemplos  de  outros  produtos  agrícolas  que  possam  ser  inseridos  no  município  para
alavancar  a  economia.  Falou  que  alguns  agricultores  se  queixam  da  má  situação  da
estrada , onde as vezes fica dias, até meses para escoar seu produto , falando de alguns
trechos  de estradas  que se  encontram intrasitável  em nosso município,  salientou sobre
treinamento  dado  pelo  SENAC aos  agricultores  em  outros  municípios  e  que  possamos
aplicar o mesmo modelo ao nosso. Referente ao esporte falou no fortalecimento do futebol
que é uma modalidade mais praticada no município, dando incentivo a torneio na sede, zona
rural e zona litorânea, falando que além do lazer, aquece a economia. Mencionou sobre a
escolinha de lico que merece e precisa de apoio , e dos atletas de futebol profissionais do
nosso município também que precisa de apoio, a exemplo de Igão e Urubu que leva o nome
de Igrapiúna, e que o gestor não deve nem conhecer. Logo após o vereador Joabe falou
sobre a criação da Secretaria de Agricultura, onde relatou qe a agricultura predomina em
nosso  muncípio,  salientou  sobre  apoio  aos  jovens  da  casa  familiar,  onde  o  intuito  da
entidade e que os jovens tenham sua terra ou pais que tenham terra, para que os alunos
coloquem em prática o seu aprendizado. Em relação as estradas falou da dificuldade de
cascalho, devido a escassez das jazidas no município, falou do esporte, onde a secretearia
deve  incentivar  novas  modalidaders  a  exemplo  do  Karatê  que  já  esta  vários  jovens
praticando em nosso município,  entre outras. A seguir o Vereador Percivaldo pontuou a
respeito da Secretaria de Agricultura, falou sobre a cultura do dendê, pedindo apoio tanto
ao governo municipal quanto ao estadual para fazer uma fábrica de beneficiamento, e em
relação ao esporte em uma oportunidade já tinha falo com o então Deputado Federal
5
Raimundo Costa que fizesse uma emenda para melhorar a estrutura do campo de futebol da
sede e construção de areninhas tanto na sede como na zona rural e litorânea. Em seguida o
Vereador Cristovão disse ser favorável ao projeto principalmente onde cria as secretarias,
falou  também da  reorganização  de  cargos  ,  e  parabenizou  a  gestão  pela  iniciativa  do
projeto.O vereador José Augusto falou da satisfação de fazer parte da aprovação do projeto,
que de uma certa maneira muda a vida dos Igrapiunenses, e vai continuar lutando pela
melhoria do nosso povo, e fica grato e feliz com isso. Logo após o vereador Ionei expôs
sobre sua formação na casa familiar  ,  falando das entidades que foram implantadas no
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Baixo Sul  que ajuda na formação de técnicos agrícolas.  ainda em discussão,  não houve
manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. E nada mais havendo a tratar, foi
passado  a  palavra  a  Senhora  Presidente  Cecília  Andrea  Paulo  Mendes,  que  declarou
encerrada a sessão às 11 h 58 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para
constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela
presidente, secretários e demais vereadores presentes.

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

CECÍLIA DE ROGÉRIO/PT

CRISTOVÃO/PODEMOS

JOABE ROMA/PODEMOS

JOSÉ AUGUSTO ELETRICISTA/AVANTE

NEU DE NENEU/PSD

NEY CORRERIA/AVANTE

PERCINHO/AVANTE

VALDEK SALES/PSD

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - PLE  Projeto  de  Lei  Executivo
1/2025
Turno:
Autor: Manoel Ribeiro dos Santos

Projeto  de  Lei  nº  01/2025,  de
Autoria  do  Poder  Executivo  que
Autoriza  o  poder  executivo
municipal a dispor sobre o revisão
geral  e  anual  do  vencimento  dos
servidores  públicos  do  município
de  Igrapiúna,  de  que  trata  o  Lei
n^  269/2009  e  dá  outras
providências 

Aprovada por Unanimidade

2  - PLE  Projeto  de  Lei  Executivo
2/2025
Turno:
Autor: Manoel Ribeiro dos Santos

Projeto  de  Lei  nº  02/2025,  de
Autoria  do  Poder  Executivo  que
Autoriza  poder  executivo
municipal  a  fixar  o  piso  de
vencimentos  dos  Agentes  de
Saúde  -  AC5  e  dos  Agentes  de
Combate  o  Endemias  -  ACE  no
Município de Igrapiúna - Bahia. 

Aprovada por Unanimidade

Aprovada por Unanimidade

Camara Municipal de Igrapiúna
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 1ª Reunião Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa da 10ª (2025 - 2028)
(Atual) Legislatura

10/06/2026

Centro Adm Dr. Antonio Lemos Maia - Igrapiúna BA Tel.: (73) 3225-1075 https://
igrapiuna.ba.leg.br - E-mail: camara@igrapiuna.ba.leg.br 10/06/2026

Página 4



Matéria Ementa Resultado da Votação

3  - PLE  Projeto  de  Lei  Executivo
3/2025
Turno:
Autor: Manoel Ribeiro dos Santos

Projeto  de  Lei  nº  03/2025,  de
Autoria  do  Poder  Executivo,  que
Autoriza  o  poder  executivo
municipal  a  dispor  sobre  a  nova
Estruturo Administrativa do Poder
Executivo  do  Município  de
Igrapiúna-Bahia,  estabelece  os
atribuições  e  competências,
modifica  a  estruturo
organizacional  da  Administração
Pública  Direto,  altero  os
quantitativos  de  servidores,  bem
como os respectivos salários e dá
outros providências. 

Oradores da Ordem do Dia

1 - NEY CORRERIA/AVANTE 

2 - NEU DE NENEU/PSD 

3 - VALDEK SALES/PSD 

4 - JOSÉ AUGUSTO ELETRICISTA/AVANTE 

5 - CRISTOVÃO/PODEMOS 

6 - PERCINHO/AVANTE 

7 - JOABE ROMA/PODEMOS 

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais

Ocorrências da Sessão
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